

Знай наших!

Олимпийцы ИВТ



24-26 сентября в Новочеркасске (в ЮРГТУ) прошла всероссийская олимпиада по высшей математике. Волгоградских политехников удалось обойти лишь команде «бауманки».

В конце прошлого года «Политехник» сообщал о победе наших студентов – Александра Алимова (ИВТ-264) и Тимура Измайлова (ИВТ-265) – в Северо-Кавказской региональной олимпиаде по высшей математике. Это был «пропуск» на следующий тур – всероссийский. Защищать честь ВолгГТУ ребят направили две кафедры – высшей математики (заведующий А.С. Горобцов) и прикладной математики (заведующий А.Е. Годенко).

На олимпиаде встретились 25 команд из российских вузов. Четыре часа было отведено участникам на решение семи задач. Сразу после выполнения задания работы проверялись. Наша команда заняла второе место, а Тимур вернулся с дипломом тоже за второе место еще и в личном зачете.

– Что характерно для этой олимпиады, – рассказывает руководитель команды Олег Константинович Чесноков, – так это объективность и открытость проверки. Каждую задачу проверяли три-четыре преподавателя, среди которых были и руководители команд. Так что все прошло нормально. Но, к сожалению, ребятам не удалось пообщаться и, может быть, подружиться со студентами других вузов. Но это недоработка оргкомитета.

В будущем Тимур хочет стать программистом, а у Саши тяга к проектированию и разработке компьютерных игр, хотя многие, по его словам, это занятие незаслуженно считают несерьезным. А пока математиков ждет новая олимпиада, которая пройдет на базе Ярославского технического университета. Участие в ней примут студенты из России и стран бывшего союза, а потому она объявлена международной.

Елена ГРИНЕВА.